
Dolgotrajni postopki se bližajo koncu...
Oelegat naše občine Vlado Barabaš je

na predzadnji seji Zbora občin Skupščine
SR Slovenije postavil delegatsko vpraša-
nje o preoblikovanju meja občine. Vzrok
za to vprašanje ni nov, saj so krajani To-
mačevega oziroma novih Jarš že večkrat
razpravljali o tem, da bi se meje občine
9ežigrad prilagodile njihovim željam, po-
trebam in življenju.

Ko so pred leti urbanisti v Novih Jaršah
načrtovali nove soseske, sojihzarisaii pač
tako, kot se jim je zdelo najbolj smotrno.
pri tem pa se niso ozirali na občinske
meje. In tako je v Novih Jaršah zraslo
naselje, katerega manjši del je tudi v naši
občini. V nekaj blokih živi okoli 1300 Ijudi,
ki formalno sodijo v Bežigrad in v KS To-
mačevo - Jarše, vendar pa so več kot dva
kilometra oddaljeni od sedeža svoje kra-
jevne skupnosti, s katero nimajo pravza-
prav nobenih skupnih interesov. Svoje in-
terese večinoma uresničujejo oziroma bi
uresničevali v sosednji občini in tudi v
drugi krajevni skupnosti, ki jim je dosti
bliže in na katero so funkcionalno vezani.
Zato so že večkrat sprožili vprašanje, kako
naj se priključijo Mostam, kjer hodijo nji-
hovi otroci v šolo, kjer imajo najbližje trgo-
vine, zdravstveni dom itd.

V skupščinskem poročevalcu lahko pre-
beremo; da se je skupina delegatov obči-
ne Bežigrad odločila, da zastavi delegat-
sko vprašanje:

Po kakšnem ustavno in zakonsko neo-
porečnem postopku je mogoče spremeni-
ti območje občine oziroma občinske meje
oziroma del območja občine priključiti k
območju sosednje občine. Vprašanje po-
stavljamo zato, je zapisano v Poročevalcu,
ker življenjski interesi in potrebe delovnih
Ijudi in občanov, potrjeni v javni razpravi,
narekujejo, da se del občine Bežigrad
priključi k občini Moste-Polje, v doseda-
njih aktivnostih za uresničitev te naloge
pa so se pojavila različna mnenja in stali-
šča o postopku.

Zakonodajno-pravna komisija Skupšči-
ne SR Slovenije je kaj hitro odgovorila na
postavljeno vprašanje in ponudila možno
rešitev, ki ustreza ustavi in zakonu, pa tudi
prizadetim krajanom.

Takoj ko so v občini prejeli njen odgo-
vor, je stekel postopek za spremembo me-

"je Naša občinska skupščina bo predložila
Skupščini SR Slovenije izdajo zakona o
spremembah in dopolnitvah zakona o po-
stopku za ustanovitev, združitev oziroma

spremembo območja občine ter o območ-
ju občin. S sprejetjem tega zakona, ki bo,
če bo upoštevan bežigrajski predlog,
sprejef po hitrem postopku, se bo spreme-
nilo območje občin Bežigrad in Mosle-
Polje tako. da bo bežigrajski del soseske
Nove Jarše, ki leži v katastrski občini Sto-
žice in ga omejujejo Jarška cesta, Cleve-
landska ulica, meja k. o. Šmartno in meja
k. o. Nove Jarše, priljučen občini Moste-
Polje. S te bodo dani pogoji, da se okoli
1300 občanov tega dela soseske samou-
pravno organizira skupaj z drugimi delov-
nimi Ijudmi in občani v soseski in tako bolj
smotrno, primerno in učinkovito uveljavlja
in uskiajuje svoje interese, uresničuje svo-
je pravice in dolžnosti ter zadovoljuje svo-
je potrebe.

Skratka, potrebno je bilo več kot dve leti
intenzivnega dela in gora papirjev, da bi
rešili vprašanje tisoč tristo Ijudi in sosednji
občini »podarili- nekaj sto kvadratnih me-
trov površine. In če naši delegati ne bi bili
tako vztrajni, bi se problem soseske v No-
vih Jaršah morda vlekel še naprej. Tako pa
kot kaže, bodo že pred jesenjo končno
uresničene njihove želje.
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